

名博点津

十月转势行情才刚刚起步

周二大盘放量上涨,一举突破10日均线压制,也摆脱了30日均线约束。目前股指短线技术形态仍处于共振金叉状态,周线也即将共振金叉,这意味着大盘短线还有继续反弹潜力。而一旦消化掉九月整理平台阻力,将打开新的上涨空间。大盘目前依然处于底部区域,十月行情正处于底部转势行情初期,转势过后有望延续筑底性反弹。

从周二盘面看,早盘银行保险股在汇金再度增持工行消息刺激下,集体拉升,随后传出监管部门节前召集多家券商人士召

开会议,将有包括券商新设网点全面开放在内的数十项措施推出。受此消息刺激,券商板块再度上涨。收盘超过40只股票涨停,场面非常壮观。股指放量反弹,个股大面积涨停,意味着场外资金积极进场,市场做多信心逐步恢复。

本人以前多次强调,大盘将在三季度中后期迎来重大转势时机。九月上旬曾经出现过一次试探性攻击,可惜在钓鱼岛事件拖累下再度回落。但节前的放量反弹,以及十月行情开局说明,大盘目前正处于

转势的关键时刻。虽然转势时间上略微晚了一点,但二次上涨所蕴含的爆发力却更强。大盘本次反弹,既可以看成是十八大维稳行情,但更重要的是经过长期下跌后的报复性上涨。美股都创五年新高了,A股在目前位置才刚刚转势反弹,怎么上涨都不过分。当然,如果中国股市要迎来更加长久的牛市行情,还需要管理层改变现有的股市功能定位。如果能从融资为主转向为投资者服务为主,那么中国股市才会迎来更加灿烂辉煌的行情。 淘金客

股民热线:0551-5223801
E-mail:wq69535104@sina.com

10月9日沪深指数

上证指数:
开盘:2081.59 最高:2119.34
最低:2081.59 收盘:2115.23
涨跌:40.81 成交:675.20亿元
上涨:963家 下跌:7家 平盘:25家

深成指:
开盘:8583.58 最高:8774.36
最低:8583.58 收盘:8743.86
涨跌:203.79 成交:650.46亿元
上涨:1516家 下跌:12家 平盘:33家

上证指数日K线图



深成指日K线图



有此一说

国资委证监会联手出台救市新政?

9日下午,新浪微博有非认证账号“财联社”发布微博称,中国国务院、国资委、证监会联手出台针对上市公司和央企的新政,以解决股市低迷问题。

该微博称,“9日快讯,财联社独家获悉,中国国务院国资委和证监会联手出台

针对上市公司和央企的新政,以解决股市低迷问题。两部门负责人在一个共同的场合表示,将以制度的方式鼓励央企控股股东和上市公司增持和回购公司股票,相关制度包括加大并购重组力度,提高上市公司持续盈利能力等。”

我们就此向证监会求证,相关负责人表示,证监会一直有政策鼓励上市公司增持、回购公司股票,但是否存在“两部门负责人在一个共同的场合表示将以制度方式鼓励央企控股股东增持、回购公司股票”一事,他不能确认。 高山

原公募一哥王亚伟将转投私募

隐遁5个月后,原公募一哥王亚伟或再出江湖。8日晚间,微博发布重磅消息,财联社称,自知情人士处获悉,明星基金经理王亚伟即将重出江湖,他将操盘一家私募基金。自华夏基金离职后,王亚伟成为多方资金争夺的对象,目前正洽谈的一方所开

条件更能满足王亚伟的要求。自2012年5月7日下午,王亚伟在华夏基金管理有限公司总部会议室宣布辞职后,其去向一度成谜。坊间曾有传闻称,王亚伟很可能单飞香港,设立私募基金投资A股。 和讯



本报证券读者交流
QQ群:226147830

特别报道

监管层召券商开会 数十项新政将发布

从券商人士处获悉,今年5月间券商创新大会酝酿的“新政”近期将逐步推出,其中券商新设网点全面开放等措施将作为首批新政推出,其他数十项具体政策和文件随后出台。

这些被业内称为“创新大会十一条”的创新措施包括:一是提高证券公司理财类产品创新能力;二是加快新产品新业务创

新进程;三是放宽业务范围和投资方式限制;四是扩大证券公司代销金融产品范围;五是支持跨境业务发展;六是推动营业部组织创新;七是鼓励证券公司发行上市和并购重组;八是鼓励券商积极参与场外市场建设和中小微企业私募债试点;九是改革证券公司风险控制指标体系;十是探索

长效激励机制;十一是积极改善证券公司改革开放、创新发展的社会环境,加强从业人员管理,强化社会责任意识,建立证券纠纷调解机制,持续开展投资者教育。

专家表示,创新大会“新政”的逐步落实,将推动证券行业盈利模式改善,券商在新的盈利模式推动下将获得长期发展机遇。 刘伟

国元视点 股指或围绕 60日均线震荡

周二两市双双高开,券商股全面开花,领涨两市,截至收盘,沪指报收于2115点,成交明显放大。

汇金的增持是早盘市场高开的催化剂,而节前引领反弹的券商股则是将反弹进一步深化的主因。有消息称,券商创新大会后,监管部门一直在积极准备推出相关实质举措,目前数十项具体政策和文件已准备完毕,将从节后开始密集推出,其中券商新设网点全面开放、券商集合理财备案制等将作为首批新政在十月推出。从节前券商股的走势看,已经提前反映了这一朦胧利好,而周二的表现更是如虎添翼,兴业证券率先涨停。与此同时,周一已经有所表现的地热板块周二继续强势表演,而次新股以及受“十二五”铁路基建投资数据尘埃落定利好刺激的铁路板块联袂冲击涨幅榜前列。总体看,周二板块和个股表现活跃,小盘股指数表现更甚一筹。

技术上看股指再次踏上2100点,30日均线已成功站上,60日均线也已触及,前期的2150点虽然构成压力,但市场目前所处环境较9月有利,经济数据如果出现通胀下行和经济反弹的局面,无疑是利于市场走得更高的。操作中可将2100点视为强弱分水岭,在2100点上方成交量只要不出现快速萎缩,则个股行情还可继续期待。 国元证券

一家之言

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新: A股熊市已基本结束

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新9日发布微博称,“站上2245点,是A股慢牛新模式的起点。股民朋友可能仍不

敢相信:A股熊市已基本结束。完全可以理解:当慢熊太久太久,人们长期形成的‘熊市思维’就会刻骨铭心,甚至固执偏执,

他们不会轻易放弃熊市思维。这就是慢牛的情情进行曲!” 东财

股海淘金

智慧城市概念静享2万亿盛宴

据统计,我国目前已有95个城市将智慧城市列入“十二五”规划或制定了行动方案,智慧城市建设有望迎来一次高潮,初步预测,“十二五”期间各地智慧城市建设将

启动2万亿产业机会。随着物联网、云计算及移动互联网等新一代信息技术的发展,智慧城市概念被越来越多地提及,智能医疗、电子政务、智能交通等智慧

领域技术研究及商业应用成为业界热点。同时,运营服务商、解决方案提供商、终端制造商、应用开发商等企业纷纷布局智慧城市产业链,拟争食产业未来“蛋糕”。 中财

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn